I Montaje del inversor en la pared

L\

-Perfore los cuatro agujeros con una - Martille el perno de expansién M10x80
en cuatro agujeros.

- Atornille la tuerca firmemente con un
llave de tubo.

- Utilice el soporte como plantilla para
marcar la posicion de los agujeros con un
nivel y un marcador.

broca #13.
- Profundidad: al menos 65 mm.

SOLA

! > T

Perno de expansion
Soporte

o
(]

/7 . o 7/ 7/ .
G U | a d e | n Sta | a C | O n ra p | d a \*Nota: los tornillos utilizados para la instalacién en la pared no estan en la caja de accesorios. Por favor, preparelos con antelacion. /
— X 3 — FO RTH 40 kW_ 1 5 O kW - Levante el inversor. - Cuélguelo en el soporte. - Fijelo en el soporte con tornillos M8.

- Hay dos métodos disponibles por cuatro
instaladores o anillo de elevacion.

L7\
4 N

e N\ 4 R 4 N N | 1 - Atornille el tornillo M10x40 en los agujeros.
7 - Utilice el soporte como plantilla para 1 - Perfore los cuatro agujeros con una ! - Apriételo firmemente con la
e g marcar la posicion de los agujeros con un : broca @12. : correspondiente llave de tubo.
o g % nivel y un marcador. |
o o !
t d 1
v 7 1
I X3-FORTH x1 Soporte x1 Perno de M10xL40 x4 Conector de :
nversor X3- X ) L oporte x ) L erno ae LA X ) U comunicacion x1 | é= Soporte
1 /
1
- N Vs ~ Ve N N\ I / :ﬁgﬁ»ge
1
1
=i Q@ .
SIS0 > P © Q/ >

Conector DC hembra x24 Pin de contacto positivo de CC x24 Llave de estrella doble x1
Perno de M8 x2
Conectores DC macho x24 Pin de contacto negativo de CC x24 g )
. J J o~ J / \
( h e N

- Levante el inversor.

- Hay dos métodos disponibles

por cuatro instaladores o levantando el
lado derecho.

- Fijelo en el soporte con tornillos M8.

Instalation guide

L Guia de instalacion x1 ) Manual del usuario x1 L Pocket WiFi (opcional)

*Nota: la llave de estrella doble de la caja de accesorios se utiliza para retirar los tornillos de la tapa frontal del
inversor. Guardelo en un lugar seguro

Conexion a tierra Conexion a la red

/ - Seleccione el terminal OT adecuado y el cable de

- Seleccione un conductor de tierra de - Tire del tubo termorretractil sobre el - Inserte la seccién pelada en el terminal
! cobre de 70-240 mm?,

35-70 mm?y un terminal de cobre de ojo cable de tierra. | de ojo. - Utilice un pelacables para pelar la capa de aislamiento
- Pele el extremo aislante del cable con la 1 -Y engarce con la herramienta crimpadora del extremo del cable. A

longitud adecuada. C=A+2 cnr|I -El pelado del aislamiento debera ser 2-3 mm mas largo

1
1
:
1
A=B+(2~3mm) | que la parte "D" del terminal de ojo, como se muestra 1 L1/L2/L3/N
1
e N
1
1
1
1
1
1
1

1
' | -
. a continuacion. Py
1
1
S’u bo termorretractil :
1
1
1
1
1
1

1 10O I

pe | |D+(2~3) mm

Inversor 40-70 kW/80-125 kW

g B A<260 mm a<45mm D
\0 B {2} (3] B<150 mm 12.5sb<15 mm
1
ﬁre del tubo termorretractil en la seccién crimpada del terminal de ojo - Conecte el cable de conexion a ” A =
- La tuberia debe estar por debajo de la seccién de cable pelado. tierra al punto de conexion a tierra
- Utilice un soplador de aire caliente para encogerlo de modo que del inversor. L1 L1/12/13/N
estén en contacto firme con el terminal de ojo. - Apriételo con un par de 10-12 Nm. L2
> 2O ||
D+(2~3) mm
Inversor 136-150 kW PE
(1) B A<260 mm a<45 mm D
B<150 mm 12.5<b<15 mm
*Nota: la "Rejilla Delta" en "Ajuste"-"Proteccion de la Rejilla"-"Eleccion de la funcion" esta configurada como "Activar" por defecto.
En esta condicidn, no es necesario conectar el cable neutro.
Por favor, ajuste "Red Delta" en "Desactivar" antes de conectar el cable neutro para el inversor de 40 kW-70 kW / 80 kW-125 kW

~

- Tire del tubo termorretractil sobre el cable de CA.

- Introduzca la seccion pelada en el terminal de ojo y crimpela con la herramienta crimpadora.

- Coloque el tubo termorretractil sobre la seccion crimpada del terminal de ojo.

- Utilice un soplador de aire caliente para encogerlo de modo que estén en contacto firme con el terminal de ojo.

AN

- Pele el aislamiento del cable fotovo\ta\'@ (
6 mm Inversor 40-70 kW/80-125 kW

(

Inversor 136-150 kW

- Desmonte el contactor de CC.
=

W)
=) o o R i O

Contactor positivo de CC ~> Pin positivo FV  Terminal positivo Cabeza de fijacion

Contactor negativo de CC

9 y 4 , | | |
- Desmonte los tornillos de la cubierta para abrir la tapa de la caja de cableado.
4 Positivo CC Terminal posit‘\vo\ - Utilice una navaja para cortar el anillo de proteccion tipo pagoda de acuerdo con el tamaro del cable completo.

Pin FV - Ponga el cable de CA a través del anillo de proteccion de la pagoda, y conéctelo a los terminales de CA L1, L2, L3y N
i iételo con la llave dinamométrica (con un par de 25-30 Nm).
T ﬂEh:g-b %ﬂt’ sucesivamente, y apriétel ) r
m@ J -Vuelva a instalar la tapa de la caja de cableado con un par de apriete de 5-7 Nm.

Tamano del cable: 4-6 mm? KG

Pin negativo FV  Terminal negativo Cabeza de fijacion

U RCEEEEREES

7

-

Terminal negativo Inversor 40-70 KW/80-125 KW Inversor 136 kW/150 kw

AN = A =%

\ e Pasador de la abrazadera (Par: 3-4 Nm) Apriete el cabezal de ﬁjaciéy

- Conecte el cable FV al puerto FV correspondiente.

I . 3 - o o ° .
R R
lloloto loleichs 4R
9 \ e Cable de PE separado Cable multifilar Cable de PE separado Cable multifilar /
- - Y,




Vil

éeleccione un par trenzado de 0,5~0,75 mm’m?y pele el aislamiento de \

comunicacion de 20 pines.

- Introduzca el terminal aislado del cable en el extremo del mismo.
(ENY0512 terminal de nylon para conductor de 0,5 mm?/22 AWG,
ENY7512 terminal de nylon para conductor de 0,75 mm?#/20 AWG)

- Abrazadera con terminales a presion.

20-25 mm 12-14 mm

N

4 A

- Desmonte el terminal de comunicacion.
- Coloque la tuerca, la garra, el cuerpo de la junta, el anillo de la junta y el cuerpo en el cable.

[T Bessd T
()
I
[

—
= ~ —

—= [

e Cuerpo Anillo de Cuerpo de Garra Tuerca

\ sellado sellado /

-

- Introduzca el terminal tipo tubo en la carcasa
segun la etiqueta.

- Empuje la carcasa introducida en el cuerpo; oird
un "clic", si estd correctamente introducida.

- Consulte la siguiente tabla para obtener

mas detalles sobre la definicion de los pines

correspondientes.
&

I
[T

\ 9 Carcasa

o 7 L] o 7 ,
Vi Conexion de la comunicacion X
LN

Puesto Pin Definicion Comentario
1 RS485A IN+
2 RS485B IN- Red RS485 del inversor o
3 RS485 IN-GND conectar el colector de
datos
RS-485-1 4 RS485A OUT+
5 RS485B OUT-
6 RS485 OUT-GND
7 RS485A ME TER
RS-485-2 Conexién del contador
8 RS485B ME TER RS485 u otros disposi-
9 V45V tivos
10 COM_GND
11 DRM1/5
12 DRM2/6
13 DRM3 /7 Reservado para DRM
DRM 14 DRM4 /8
15 RG/0
16 CcL/0
DI 21 Digital IN+ Senal digital de entrada
22 Digital IN-
50 29 Digital OUT+ Sefal digital de salida
30 Digital OUT-

/- Empuje el cuerpo de la junta en el anillo de la junta, luego empuje la
garra En el sentido de las agujas del reloj apriete la tuerca con un par
de 8+/-2 N-m.

- Mantenga pulsados los botones
de ambos lados y luego
conéctelo al puerto de
comunicacion del inversor.
Qird un "clic" si estd correctamente
conectado.

(4]

” "
Conexion de control l\

SolaX Cloud es una aplicacién que puede comunicarse con el inversor a través de Wi-Fi/LAN/4G.
Puede realizar la consulta de alarmas, la configuracién de parametros, el mantenimiento diario y
otras funciones. Se trata de una cémoda plataforma de mantenimiento.

Conecte el dongle en el puerto "USB" de la parte inferior del inversor. Después de encender el lado
de CC o de CA, se puede conectar la APP y el inversor. Consulte el manual correspondiente para
mas detalles.

BRts O|Res 0] 2e5s O
SEAN AN i)

» Conexién Wi-Fi

El dongle WiFi de bolsillo SolaX se conecta a una red local a menos de 50 m de la instalacion para
permitir el acceso a la plataforma de monitorizacién SolaX Cloud.

N
LY )

Router

» Conexién LAN

Si el Wi-Fi no es adecuado, el Pocket LAN permite a los usuarios conectarse a la red mediante un
cable ethernet. Ethernet permite una conexién mucho mas estable y con menos interferencias.

O O 0

@ i
L (o))

Router

» Conexién 4G

El dongle SolaX Pocket 4G le permite utilizar una conexion 4G para supervisar su sistema sin la
opciodn de conectarse a una red local. (Este producto no estd disponible en el Reino Unido).

> Ajustes avanzados

Los ajustes avanzados pueden establecer
"Satety", "System Switch', "PVConnection’, "Active
Power Control', "Export Control', "Reactive
Power Control', "Grid Voltage Parameters"

"Grid Frequency Parameters', "Grid Through
Parameters', "Check Parameters', "Reset’,
"Communication Parameters"y "New Password".

» Ajuste basico

La configuracion bésica permite ajustar la
hora, la fecha y el idioma.

Advanced

Date Time ~ Safety v
System Switch v

2021-12-29 17:04 Save
PvConnection v
Langusgs - Active Power Control ~
Language Export Control b
English Sue Reactive Power Control v
Grid Voltage Parameters v
Grid Frequency Parameters ~
Grid Through Parameters ~
Check Parameters v
Reset b
Communication Parameters v
New Password v

614.00664.04




